

靈糧中文學校品格教育與臺灣文化 融入爾灣夏令營

#房角石夏令營

靈糧中文學校

活動時間：2021-06-15

靈糧堂中文學校於6/15 ~ 8/14舉辦了8週的房角石夏令營課程，豐富的課程內容讓來參加的家長與小朋友都讚不絕口。

8週的房角石夏令營，都是採用中文的實體課程，每一週都用一個聖經品格來貫穿活動的內容。例如第一週的堅強果斷，小朋友就可以學習到”堅持做對的事，並且不輕易放棄”。為了加深小朋友對於品格的認識，房角石每天都會介紹一個堅強果斷的動物和聖經人物。除此之外，夏令營會搭配介紹過的動物，來發展創意美勞，科學玩具和團體遊戲。

負責創意美勞的淑玲老師表示，因為夏令營是採取混齡的班級，所以每週在準備美勞課程的時候，也要考量到每個孩子的手指肌肉和手眼協調的不同，準備的過程雖然不容易，但是卻能夠讓孩子相當享受玩創意的過程。每次下課時，孩子總是迫不及待地要獻寶給爸爸媽媽看。每每父母親看到孩子的作品，都是驚艷不已。有家長表示，這些美麗的作品，他們已經掛滿一整個牆面，讓他們和孩子之間有許多美好的回憶。

負責編輯品格的Howard老師則分享，這些品格課程對孩子和家庭的影響很大。有些孩子雖然只有來一週，但是卻在這短短的5天，開始發生改變，回家不僅會和父母親討論學到的動物和聖經人物，也會自己哼哼唱唱所學到的詩歌。有一位家長很興奮地跟Howard老師分享，在第五週的心滿意足品格中，他的孩子竟然自己主動地提出要減少使用電子產品，因為他要更重視與上帝之間的關係。

房角石夏令營去年開始推行時，正好是疫情高峰期間。也因著疫情的關係，讓房角石夏令營的安全，都採用高規格標準來執行。課程期間，室內室外一律戴口罩。喝水與用餐都要在戶外，並且保持安全距離。因為對防範疫情的重視與嚴格執行，讓父母親都相當放心的把孩子送到房角石夏令營，也因著如此，房角石夏令營逆勢成長，今年的人數足足增加2倍多。雖然疫情仍在，但是父母重視品格的重要，勝過一切。而在夏令營期間，僑委會蔣主任的幫忙與支援，也讓房角石備感溫馨。

2026/1/31 下午 03:51:50

靈糧中文學校品格教育與臺灣文化 融入爾灣夏令營

#房角石夏令營

靈糧中文學校

活動時間：2021-06-15



充滿歡樂與趣味，房角石夏令營讓孩子有個難忘的童年。

2026/1/31 下午 03:51:50

靈糧中文學校品格教育與臺灣文化 融入爾灣夏令營

#房角石夏令營

靈糧中文學校

活動時間：2021-06-15



在夏令營中學習品格，小朋友感受到耶穌的愛。



夏令營中學習到科學原理，並且自己手做科學玩具。